10 kaace

1. /IBa maccaxkupa ¢ Ouneramu B OJMH BaroH CTOAT Ha maTdopMme y TosioBbl coctaBa. Korna
oe37, TPOHYJICS, OHM TOOEXKanu ¢ OAMHAKOBOW CKOPOCThIO V=5M/C, TIepBBII MPOTHUB XO0/a
noes3zaa, a BTopoil — no xony. IlepBwiii maccaxkup noOpasics A0 CBOETO BaroHa 4epe3 Bpems

t; =8 c. Uepe3 kakoe BpeMs 10 3TOrO BaroHa I00epETrcs BTOPOM, €CIM YCKOPEHHE Moe3/a
2
a=1wm/c?

2. Teno maccoii HaJleTaeT Ha MOKOSIIEECS TEIO C HEKOTOPOW HEM3BECTHOM Maccoit My. U3BecTHO,
YTO IOCJIE IEHTPAIBHOTO a0CONIOTHO YIPYTroro CTOJKHOBEHUS MMIYJILC Telda C Maccou Mj
BJIBOE MIPEBOCXOJIUT UMITYJIBC TEIA ¢ Maccor My. Halitu maccy m,.

3. Bnaxnslii Bo3nyx B repmetudaHoM cocyze npu 100°C uMeeT OTHOCUTENbHYIO BIaXHOCTH 60%
u nasienne | atm. Kakum cTaneT ero naBiieHHe MOCIIE H30TEPMUYECKOTO YMEHBIICHHS 00bEMa
cocyna B fBa paza? OTBer gaiite B armocepax.

4. ]JIBe ManeHbKMX OYCHMHKH Maccoil M 3apspkeHbl 3apsgamu Q. BycuHkm
HaJeThl Ia CHHUIbI, KOTOPbIE PACIOJIOKEHbl B BEPTHKAIBHON IJIOCKOCTH
CUMMETPUYHO 110 OTHOUIEHHUIO K BEPTUKAJIU U YTOJ MEX]Yy KOTOPHIMU PaBEH
90° (cm. pucynok). KakoBo paccTosHue Mexay OyCHHKaMU B IMOJIOKEHUU
paBHOBeCHS?

90°

5. Ompenenure BpeMs NHOJETAa KaMHsS OT OJHOIO MOJdOca 3eMJIM A0 JAPYroro Io MpsSMOMY
TOHHEJNIO, MPOPBITOMY uepe3 HeHTp. [1noTHocTh 3emin cuutaTh nocTosHHOW. Pagnyc 3emun
MPUHATH paBHBIM R = 6400 kMm.

Kenaem yoauu!



